



4 сентября студенты Балаковского политехнического техникума посетили межпоселенческую центральную библиотеку, чтобы принять участие в **уроке чести «Когда чужая боль становится своей»**, состоявшемся в связи с Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

В день солидарности в борьбе с терроризмом по всей России вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.



В этом году исполняется 15 лет с тех пор, как произошел террористический акт на Дубрówке, в Москве. Он длился с 23 по 26 октября 2002 года, в ходе него группа вооружённых чеченских боевиков захватила и удерживала около 900 заложников из числа зрителей мюзикла «Норд-Ост». Об этом сегодня и узнали студенты. Они увидели отрывок из мюзикла, именно тот момент, в который на сцене и в зале появились террористы, затем небольшой документальный фильм о штурме театрального центра, в результате которого заложники были освобождены.

Нельзя забывать о таких тяжелых и трагических случаях. Важно также помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

